



第139期
2019.03.09

大同傳真



發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033
傳真：(02) 2812-4031
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

靈糧分享

邵錫恩 執事

教會的隱憂（上篇）

我們所說的教會是基督的身體，就是一個眾人集合的地方。我們有一個共同信仰目標、有同樣的真理、有一樣的教規教條，我們因信而受洗，所以集合在一起稱為真耶穌教會。但是教會內有各種不同的職分，這是教會裡面的組織，組織不是要管理人，是為了要服事基督，要成全大家成為聖徒，各盡其職，重點就是要建立基督的身體。

主耶穌向門徒這麼說：「你們往普天下去，傳福音給萬民聽。信而受洗的，必然得救；不信的，必被定罪。」（可16:15）這就是主耶穌為我們留下的命令，教會最大的目標就是傳福音，這是眾人的事情。在主耶穌升天之後，門徒廣傳福音，在各地都設立教會，不但在耶路撒冷、撒馬利亞以及在外邦的地方直到世界各地，就稱為地極，都可以設立教會。

從教會開始設立，福音一直傳揚出去，但是差不多十幾年的時間，教會裡面就有不一樣的聲音，有的人很有心要做聖工，但是對信仰的觀念不一樣，認為應該要怎麼做教會才會發展，其實這是要大家一起討論；有的人卻很堅持，就聽不見別人的聲音，也聽不進去，導致教會內發生紛爭結黨的事情。保羅知道這些事情，所以他寫了很多教會書信，都是在關心教會這些事情。他在以弗所書裡面寫到，「你們從前遠離神的人，如今卻在基督耶穌裏，靠著他的血，已經得親近了。因他使我們和睦，將兩下合而為一，拆毀了中間隔斷的牆。」（弗2:13-14）這個兩下，就是外邦人跟猶太

人，要藉耶穌犧牲流血的救恩合而為一，信仰的觀念要相同，十字架的救恩就是讓兩下合而為一的條件。當你要堅持自己的意見，這個十字架的救恩就是針對你自己而已。比如當時的猶太人要信主的外邦人守猶太人的節期，但這對於信主的外邦人來說是個重擔，猶太人卻認為如果沒有這麼做就不能成聖，但主耶穌的救恩不是這樣的。

當時使徒時代的教會有第二種人，就是信主不專心，對道理沒有好好讀過，不讀、不明白、不遵守，聽人說什麼就相信什麼，自己沒有倚靠聖靈去研讀，這也是教會的隱憂。聖經的道理我們要去學習，真耶穌教會有聖靈同在，藉著禱告，聖靈可以帶領我們慢慢學習明白真理，就不會輕易受人影響，不容易聽這個人說的話很有份量，就覺得是對的，教會也會因為這樣受到影響。

初期教會給我們留下來的這些歷史，同樣的問題會不會成為我們教會的隱憂？教會要走到成聖的地步，這些聖經所留下的紀錄值得我們好好去思考。

T.T.LIFE

認識神的平安與喜樂

哈利路亞！奉主耶穌聖名作見證，我出生於鄉村，在北部長大，生長在傳統家庭，家中有3個哥哥5個姊姊，1個妹妹。自幼到大，家中事物都不用我參與，悠哉悠哉的過日子，直到我結婚後才懂得責任及金錢的重要，努力工作賺錢。在一個機緣中去投資工廠生產電腦精密連接器，幾年間也賺了不少錢，為了要與大廠配合，必須投入設備及模具開發需要一筆龐大資金，向台灣銀行信貸500萬、票貼800萬，作為週轉金。

過程中模具開的不順利，無法量產，造成交貨無法如期，時常調頭寸，熬了幾年，再也無法承受調錢的痛苦壓力，只好宣布破產作處理，所有動產及不動產都被銀行假扣押，一切歸零，還承擔負債。經過半年休養，受傷心靈得已修復平靜，於是找朋友協助到市場學做生意。但市場文化良莠不齊，很難適應，但看見商機，只好忍耐，從早上5點多出門到晚上10點多回到家門，這樣的日子過了一段很長的歲月，債務也還差不多。未信主的日子，活在金錢誘惑及債務綑綁，過得著很勞苦。幾年前，來到重慶北路水果攤工作，認識賴長老娘，105年7月份經介紹來到大同教會聚會，傳道講解聖經中說：「不要為生命憂慮吃什麼喝什麼，為身體憂慮穿什麼？生命不勝於飲食嗎？身體不勝於衣裳嗎？」（太6:25），當時不明白道理，但內心有很深的感觸，我一生都在為錢勞苦，不知得到什麼？

盼望到教會來聽道理，但當時的環境是不容許我星期六休息，將心中的盼望告訴賴長老，他教我向神祈求禱告，求神幫助帶領。約兩個月後，老闆身體欠佳，要結束營業，我就可以專心到教會守安息日。聚會、慕道半年，在天母詩歌佈道會得到聖靈，於106年4月春季靈恩會受洗成為神的兒女，認識神的平安與喜樂，感謝神的揀選。



6月份回到工作崗位上，我從事市場的生意，早上將貨品載到定點，將車停在安全地方，奇妙的事竟然有兩次，找不到車子，禱告後很快找到車子，第二次找，禱告後又快速找到，以後出門前一定禱告，一切交託予神，一切都很順利，有神依靠，凡事都美好。

感謝主的恩典，11月份時我左邊牙齦長了膿包，當時沒有理會它，放在禱告中，有天吃芭樂子卡在右邊牙齒裡面，怎樣處理就是掉不下來，到了牙醫診所，我告訴醫生邊長長了東西，醫生一看就說有麻煩，他這裡沒有設備幫我處理，叫我到大醫院看口腔外科。到了榮總，醫生一看說同樣的話有麻煩，要開刀，但沒有病床，回家等。回到家跟神禱告，求主幫助我、醫治我，只有你知道我出了什麼問題，醫生都說有麻煩，一切交託給主。主治醫生告訴我，有口腔外科、喉鼻科、牙科三位醫生會診，感謝神的同在，若沒有神，醫院不會作如此關懷，主愛何等的大，檢驗報告出是假牙齒產生膿包。兩天後，醫院通知住院，住院前兩天都做檢查，第三天早上七點進入開刀房到下午一點回到病房，一切都很順利，沒什麼疼痛，感謝主！謝謝賴執事、蔡老師的陪伴、兄姊們愛心探望、代禱，住院五天後出院。感謝主，將榮耀歸給天上父神，願神賜平安喜樂給我們大家，哈利路亞，阿門。